
 محاضرات في مقياس محاسبة الشركات                       د/ العمري أصيلة

 

 المعالجة المحاسبية للسندات

 في حالة إصدار السندات بالقيمة الإسمية:-1

 تكون المعالجة المحاسبية كمايلي:

 

512         

 

 

 

 

16- 

 

 تاريخ إصدار السندات

 البنك

 اقتراضات 

 الاكتتاب في السندات

  

 

661 

 

 

 

512 

 

 12-31في 

 الفائدة على القرض

 البنك

 تسديد الفائدة السنوية

  

 

661 

16 

 

 

 

 

512   

 تاريخ الإستحقاق

 الفائدة على القرض

 اقتراضات

 البنك

 تسديد الفائدة السنوية وتسديد قيمة القرض

  

 في حالة إصدار السندات بعلاوة إصدار-2

 

512         

 

 

 

 

16- 

103 

 تاريخ إصدار السندات

 البنك

 اقتراضات 

 علاوة إصدار

 الاكتتاب في السندات

 

150000 

 

 

100000 

50000 

 

661 

 

 

 

512 

 

 12-31في 

 الفائدة على القرض

 البنك

 تسديد الفائدة السنوية

 

5000 

 

 

5000 

 

661 

16 

 

 

 

 

512   

 تاريخ الإستحقاق

 الفائدة على القرض

 اقتراضات

 البنك

تسديد الفائدة السنوية وتسديد قيمة 

 القرض

 

5000 

100000 

 

 

 

150000 

3 

 

 

 

 إصدارفي حالة إصدار السندات بخصم -3

   تاريخ إصدار السندات  



 محاضرات في مقياس محاسبة الشركات                       د/ العمري أصيلة

 

512         

661 

 

 

 

16- 

 

 البنك

 خصم الاصدار

 اقتراضات 

 الاكتتاب في السندات

90000 

10000 

 

 

100000 

 

661 

 

 

 

512 

 

 12-31في 

 الفائدة على القرض

 البنك

 تسديد الفائدة السنوية

 

5000 

 

 

5000 

 

661 

16 

 

 

 

 

512   

 تاريخ الإستحقاق

 القرضالفائدة على 

 اقتراضات

 البنك

تسديد الفائدة السنوية وتسديد قيمة 

 القرض

 

5000 

100000 

 

 

 

150000 

 


